
Protokoll årsstämma 
 

Årsstämma 
Datum: Lördag den 11 mars 2023 
Plats: Exit lounge, Tid: 14.06 
Närvarande: Peder Finnsiö, Thabo Motsieloa, Marlon Schramm, Malin Lindgren, Alexandra 
Hammarström, Chriter Ekman, Eva Callenbo-Motsieloa, Michael Sjölin, Gunnar Malm, Robert 
Johansson och Isabelle Sarfati 
Närvarande via telefon: David Dotzsky 
 
 

1. Mötets öppnande,  

Peder öppnar mötet.  

 

2. Upprop, fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för mötet 

Närvarande föreningar 5 st:  

Stockholms Wushu Kung fu IF (2), Södermalms Shaolin Förening (1), Wuzuquan Nacka IF (1), 

Barkaby jujutsu klubb (1), Akademiska Jujutsuföreningen (1). 

 

3. Fråga om mötet är behörigen utlyst,  

Datum för mötet och handlingar har varit publicerade på hemsidan sedan.  

 

4. Val av ordförande vid mötet,  

Peder väljs till ordförande  

 

5. Val av sekreterare vid mötet,  

Malin väljs till sekreterare. 

 

6. Val av två justeringsmän att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll, 

samt val av två rösträknare,  

Michael Sjölin och Robert Johansson väljs till justerare tillika rösträknare. 

 

7. Godkännande av föredragningslista,  

Föredragningslistan godkänns.  

 

8. Föredragande av verksamhetsberättelse,  

Peder föredrar verksamhetsberättelsen.  

 

9. Föredragande av förvaltningsberättelse,   

Marlon föredrar förvaltningsberättelsen.  

 

10. Revisorernas berättelse,  

Revisorn har skickat ett dokument som Peder läser. Peder läser även epost från 

lekmannarevisor Mats Philipsson. Båda tillstyrker ansvarsfrihet för styrelsen. 

11. Fråga om ansvarsfrihet för DFS,  

Stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret.  
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12. Behandling av ärenden, som DFS föreslår distriktsförbundsstämman (propositioner),  

Proposition angående förändring av stadgarna för att förlänga mandattiden för 
ordföranden och ordinarie ledamöter.  

 

Stämman godkänner propositionen.  

 

13. Behandling av motioner som i stadgeenlig tid, enligt 3 kap 7 §, inkommit till DFS. Till 

motionen skall ha fogats ett yttrande från DFS,  

Det har inte kommit in några motioner att behandla under stämman.  

 

14. Fastställande av verksamhetsplan för innevarande verksamhetsår,  

Peder föredrar verksamhetsplanen.  

Stämman fastställer verksamhetsplan i enlighet med förslaget.   

 

15. Fastställande av årsavgift till Förbundet verksamhetsår,  

Stämman fastställer avgiften till detsamma som förra verksamhetsåret, 800 kr.  

  

16. Fastställande av eventuella extra avgifter för innevarande verksamhetsår,  

Inga extra avgifter föreslås.  

 

17. Fastställande av eventuella styrelsearvoden,  

Inga förslag finns.  

 

18. Fastställande av budget för innevarande verksamhetsår, 

Peder föredrar budgeten.  

Förslaget antas av stämman med förändringen att föreningsbidraget ökas om 50 000 kr på 

bekostnad av projekt och särskilda kostnader som sänks med motsvarande belopp.  

19. Val av ordförande i Förbundet, för en tid av 1 år,  

Peder väljs till ordförande för kommande verksamhetsår.  

 

20. Val av fyra till sex ledamöter i FS för en tid av 1 år,  

Ledamöter väljs i enlighet med valberedningens förslag nedan.  

 

Ledamot – Thabo Motsieloa, vice ordförande (omval) 

Ledamot – Malin Lindgren, sekreterare (omval) 

Ledamot – Marlon Schramm, kassör (omval) 

Ledamot – Isabelle Sarfati (omval) 

Ledamot – Gigi Babra (nyval) 

 

21. Val av två suppleanter i FS för en tid av 1 år, 

Suppleanter väljs i enlighet med valberedningens förslag nedan. 

 

Suppleant – Alexandra Hammarström (nyval) 

Suppleant – David Dotzsky (nyval) 

 

22. Val av två revisorer, varav en skall utses av SB&K,  

Mats Philipson väljs till revisor.  
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23. Val av ordförande i valberedningen samt 2 övriga ledamöter. 

Till valberedningens ordförande väljs Håkan Ozan (omval). 

Till ledamot i valberedning väljs Eva Hedman (omval). 

 

En plats i valberedningen lämnas vakant.  

 

24. Mötets avslutande 

Peder avslutar mötet kl. 15.30.  

 

 

 

Peder Finnsiö    Michael Sjölin 

Ordförande    Justerare 

 

 

Robert Johansson  

Justerare 
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Proposition förändring av stadgar, förlängning av 

mandatperiod 
 

Styrelsen lägger fram proposition om förändring av stadgarna för att förlänga 

ordförande samt ordinarie styrelseledamöters mandatperiod till 2023 års stämma. 

 

Bakgrund 

Förbundsstyrelsen för huvudförbundet avser vid kommande förbundsstämma lägga fram 

propositioner om förändring av stadgarna som innebär tvååriga mandatperioder för 

styrelsen.  

 

Mandatperioden för distriktsförbundets styrelse framgår av föreningens stadgar i 3 kap. 

5.1 ”ärenden för förbundsstämman” under punkterna 19 – 21. Innebörden i nämnda 

punkter innebär att styrelsen som helhet väljs för en tid av ett år.  

 

Bedömning 

Styrelsen bedömer att det finns anledning att lägga förslag om förändringar av stadgarna 

för att förlänga mandatperioden för ordförande samt ordinarie ledamöter från ett till två 

år. Detta dels mot bakgrund av de förslag som kommer att läggas fram vid 

huvudförbundets årsstämma dels för att styrelsen ser ett behov av att säkra föreningens 

verksamhet över längre tid än ett år i taget.  

 

Förslag till beslut 

Styrelsen föreslår förändringar av stadgarnas kap. 3 enligt följande.  

 

Nuvarande lydelse Förslag till ändring 

5.1 p. 19 Val av ordförande i Förbundet, 

för en tid av 1 år, 

5.1 Val av ordförande i FS för en tid om 

två år,   

5.1 p.20 Val av fyra till sex ledamöter i 

FS för en tid av 1 år,  

 

5.1 p. 20 Val av fyra till sex ledamöter i 

FS för en tid om två år,  

5.1 p.21 Val av två suppleanter i FS för 

en tid av 1 år, 

5.1 p.21 Val av två suppleanter i FS för 

en tid om ett år, 
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